

国际要闻

Lt:Hrs

美国哥伦比亚大学反战示威

4月23日深夜，抗议者在纽约市哥伦比亚大学参加示威活动。连日来，包括纽约市哥伦比亚大学在内的数所知名美国高等学府爆发示威，要求加沙地带永久停火、美国停止军事援助以色列。
新华社记者 李睿 摄



孟加拉国：高温来袭

4月24日，人们在孟加拉国首都达卡排队打水。孟加拉国多地近日遭遇高温天气，当地居民对降温用冰块和水的的需求大幅增加。此外，因高温引发腹泻和相关疾病而住院的人数也在增加。
新华社发

Bagus™
ALUMINUM FOIL
烤箱用铝箔纸 (食品级)
QUALITY ALUMINUM FOIL

SANDIMAS

GRAND ELEPHANT
Semen Instan
干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

MS
High Quality Pet Food

以色列官员说对拉法的地面军事行动将很快开始

新华社耶路撒冷4月25日电(记者吕迪旭 王卓伦)以色列一名政府官员24日向新华社记者证实，以色列军方在加沙地带南部城市拉法发动地面行动，行动将很快开始。这名官员说，对拉法的地面军事行动预计持续4到6周。但他没有透露开始的具体日期和行动细节。他说，以色列已向美国通报了对拉法发动军事行动的计划，并告诉美方，行动开始时向加沙地带平民发出警告，允许他们撤离到加沙地带南部正在建造的帐篷营地。

以色列社交媒体发布的卫星图像显示，在拉法和汗尤尼斯市之间，多个帐篷营地正在建造。另据以色列第13频道电视台24日报道，以军总参谋长哈莱维和以国家安全总局(辛贝特)局长巴尔当天访问埃及。另据以色列军方24日的声明，之前在以色列-黎巴嫩边境服役的两个旅，已经完成训练，正被派往加沙地带，为地面行动做准备。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带由北向南发动地面攻势，目前战火“烧”至最南端的城市拉法。以色列总理内塔尼亚胡反复强调，以军将对拉法展开地面进攻。

全球逾2.81亿人面临严重粮食不安全问题

新华社罗马4月24日电(记者任耀庭)根据联合国粮农组织、世界粮食计划署等多个国际组织和机构24日共同发布的最新一期《全球粮食危机报告》，2023年全球59个国家和地区的约2.816亿人面临严重粮食不安全问题。地缘冲突、极端气候和经济危机等因素将会持续导致局势恶化。严重粮食不安全问题是指生命或生计因无法摄入足够食物而面临直接危险。报告说，2023年面临严重粮食不安全问题的人数比2022年增加约2400万，为连续5年增长。在面临严重粮食不安全的人群中，儿童和妇女首当其冲，32个国家超过3600万5岁以下儿童严重营养不良。报告说，2030年实现消除饥饿的可持续发展目标面临巨大挑战。根据报告，2023年，地缘冲突热点地区的粮食危机升级令人震惊，特别是在加沙地带和苏丹等地，缺乏食物导致营养不良和死亡的情况非常普遍。此外，经济冲击造成21个国家超过7500万人面临严重粮食不安全问题，极端天气让18个国家的7200万人面临严重粮食不安全问题。报告强调说，厄尔尼诺现象和气候变化使2023年成为有记录以来最热的一年，而厄尔尼诺现象在2024年初达到顶峰，其对粮食危机的全面影响可能会在今年全年显现。报告警告说，2024年全球粮食安全前景黯淡，预计不会有实质性改善。战争、极端天气、低收入国家购买力疲软以及人道主义资金减少将继续影响粮食不安全人口数量。联合国秘书长古特雷斯在报告发布后发表视频讲话说：“全球粮食危机需要全球采取紧急应对措施。”他呼吁各国政府增加资金以消除饥饿，实施支持发展中国家实现可持续发展目标的各项建议，为人道主义行动提供充分资金，以及贯彻落实转变粮食系统的行动号召。

中国代表强调必须平息加沙冲突

新华社联合国4月24日电 中国常驻联合国副代表耿爽24日在安理会巴以问题公开会上发言，强调必须平息加沙冲突。耿爽说，加沙冲突爆发至今已经200天了。这200天里人们目睹了饥饿饥荒的蔓延、医疗系统的瘫痪、无辜生命的消逝、上百万民众在死亡边缘的绝望与挣扎。没有任何理由可以为延续冲突辩护，也没有任何借口可以为杀戮平民开脱。国际社会必须汇聚一切努力，缓解灾难，拯救生命，平息冲突。第一，中方对加沙人道灾难持续恶化深表关切。安理会第2712号、第2720号和第2728号决议、国际法院两份临时措施命令都明确要求扩大加沙人道准入，但却始终没有得到有效执行，人道物资准入仍然面临种种人为设限。中方敦促以色列开放所有陆路过境点，保障人道物资快速、安全、大规模进入加沙地带，保障人道物资在加沙地带安全有序分发至最需要的人手中。第二，中方支持联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处继续发挥作用。以色列对近东救济工程处提出严重涉恐指控，但至今没有分享任何证据，中方对此表示关切。中方重申，在没有切实证据的基础上，对近东救济工程处恶意攻击，甚至对整个联合国系统

进行不实指责的做法不可接受。中方敦促所有国家尽快恢复对近东救济工程处供资，不要再利用任何借口对加沙民众实施额外的集体惩罚。第三，中方再次呼吁安理会推动加沙地带立即实现停火。安理会第2728号决议明确要求加沙停火，具有不容置疑的约束力，所有会员国都有义务执行。中方对以色列近日对加沙地带的频繁轰炸表示严重关切，敦促以色列立即停止对加沙地带的全部军事行动，放弃对拉法的进攻计划。对以色列有重要影响的国家应秉持公正立场，为实现停火发挥积极作用。中方支持安理会为确保持决落实采取进一步行动。

世卫组织：过去50年全球免疫接种 挽救1.54亿人生命

新华社日内瓦电(记者曾焱)世界卫生组织24日公布的一项研究显示，过去50年，全球免疫接种工作挽救了约1.54亿人的生命，其中超过1亿是婴儿。免疫接种作为健康干预措施，为避免婴儿夭折和确保他们健康成长至成年作出巨大贡献。这项研究涉及的疫苗中，麻疹疫苗对降低婴儿死亡率

发挥的作用最大，占免疫接种挽救生命总数的60%。世卫组织说，麻疹疫苗未来可能仍对预防死亡作出最大贡献。世卫组织数据显示，过去50年，针对白喉、乙型肝炎等14种疾病的免疫接种让全球婴儿死亡人数减少40%，非洲地区则减少50%以上。此外，脊髓灰质炎疫苗的广泛接种使得2000多万人得以避免罹

患这一疾病，世界即将彻底根除脊髓灰质炎。1974年，世界卫生大会推出“扩大免疫规划”，旨在为所有儿童接种疫苗，预防白喉、麻疹、百日咳、脊髓灰质炎、破伤风、结核病以及天花等疾病。彼时全球只有不到5%的婴儿能够获得常规免疫接种，如今84%的婴儿接种百日咳、白喉和破伤风(百白破)三联疫苗。

NP
调经养血
美容养颜
白鳳丸
BAI FUNG KAPLET
南丰藥業有限公司 已上架: